



*Государственная поддержка сельскохозяйственного экспорта из РФ позволит увеличить объемы поставок агропродукции за границу к 2020 году до величины 21,5 миллиарда долларов, считает министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев.*

«Уверен, что реализация нашего приоритетного проекта позволит значительно расширить такую поддержку, и к 2020 году увеличить поставки сельхозпродукции на внешние рынки на 27%, до 21,5 миллиарда долларов», — сказал Ткачев журналистам. Он добавил, что в соответствии с принятым приоритетным проектом господомощи экспорту в сфере АПК экспортеры сельхозпродукции будут получать поддержку по программам кредитования, страхования, участия в выставках, а также компенсацию логистических и транспортных затрат.

Источник: РИА Новости, 30.05.2017